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ATA DA SESSAO DU PREGAD PRESENCIAL N.’-"-’ 09.008/2019 - PP

Aos 30 (Trinta) dias do mes de Setembro de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a Cornissao de
Pregoes da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessoes localizada na Rua Onze de
Maio, n9 739, Centro, Barroquinha, composta por: RUSICLEIA DA SILVA MAGALHAES -
Pregoeira, ANTONIO DOS REIS BRITO e M0.NICA D’AV|LA ARAUIO PASSDS, como equipe de
apoio, para dar inieio ao PREGAO PRESENCIAL N.9 09.008/2019 - PP, cujo objeto é
CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAQAD DOS SERVICOS DE
CAPACITAQAO DOS PROFISSIONAIS DE SAIJDE D0 MUl:llClPl0 DE BARROQU|NHA-
CE, DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE. A Pregoeira solioitou da
equipe de apoio que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o
eredeneiamento e recebirnento dos envelopes contendo propostas de pregos e
dooumentos de habilitagéo, ocasifio em que foi constatada a presenga da empresa: M. DA
S. DE CARVALHO GESTAO EMPRESARIAL - ME, CNP] n“ 08.457578/0001-B3,
representada por procuragfio particular pela Sra. Marcela Teles Furtado, CPF n°
837992.573-49. A Pregoeira declarou eneerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e
de quaisquer outros docurnentos que néio os existentes, registrando que nao mais seria
permitido que se fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o
CiI1IllfE.‘LlClD original dos rnesmos. Apos a verificaqao dos documentos e envelopes referidos,
a Pregoeira declara satisfatorios os docurnentos de credenciamento da ernpresa: M. DA S.
0|: CARVALI-[0 GESTAO EMPRESARIAL - ME, colocando os mesmos 2. disposiqao para
que fossem rubricados pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante presente, ja nominada.
Em seguida. a Pregoeira procedeu a abertura dos envelopes “n9 01" contendo a proposta
de pregros para o objeto do referido pregao na frente de todos os presentes e verificou a
proposta com as especificagoes e demais exigéncia constante do edital ocasiao em que
forarn rubricaclas pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante. Em ato continue a Pregoeira
declara aceita a proposta da empresa M. DA S. DE CARVALI-I0 GESTAO EMPRESARIAL -
ME para o objeto da licitagao, entendo assirn CLASSIFICADA. E1-cistindo apenas urna
empresa a Pregoeira inicia a negociaqao direta com o finieo classificado. A seguir abre-se a
fase de negoeiagao direta com a empresa declarada CLASSIFICADA. Em ato continue foi
proelarnado aos presentes o preqo apresentado para o objeto da presente licitaeao. A
empresa: M. DA S. DE CARVALHO GESTAO EMPRESARIAL - ME apresentou proposta no
valor global de R$ 71100.00 [Setenta e Um Mil e Cern Reais], apos convocagao da
Pregoeira a diminuir seu prego o fornecedor baixou sua proposta passando o valor global
para R$ 67.500,00 [Sessenta e Sete Mil e Quinhentos Reais], conforme mapa de
negociagao ern anexo. Em prosseguirnento aos trabalhos a pregoeira compara os pregos
negociados com os pregos médios de mereado, e verifica que estflo dentro dos parfimetros
permitidos. Em ato continuo abre-se os documentos de habilitagao da empresa melhor
classifieada os quais foram analisados e rubricados pela pregoeira, equipe de apoio e em
seguida colooados 51 disposigao do licitante. A pregoeira registra que a empresa: M. DA S.
DE CARVALHO GESTAD EMPRESARIAL - ME apresentou a certidao negativa de débitos
municipal vencida, mas tendo em vista que a mesma usufrui da condigéo do
microempresa e nos terrnos do Parégrafo 19 do art. 43 da Lei 147/14. fica coneedido o
prazo de 5 [cinco) dias lliteis para a empresa se regularizar. contados a partir da data da
declaragao de vencedor. Dessa forma a ernpresa: M. DA S. DE CARVALHO GESTAO
EMPRESARIAL - ME é declarada HABILITADA COM A DEVIDA RESTRIQAO. Concluido a
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fase de negociaqao direta e de habilitagae a pregoeira deelarou aceita a eferta e es
decurnentes de habilitaeae, declarando VENCEDORA a empresa M. DA S. DE CARVALHO
GESTAO EMPRESARIAL - ME para o objeto da lioibagao, no valor global do R$ 67500.00
[Sessenta e Sete Mil e Quinhentes Reais]. A Pregoeira indaga se e lieitante presente
deseja manifestar a intengao de recurse e ebteve e siléncio do mesme e per consequéneia,
em ate continue a Pregoeira preeedeu E1 ADJUDICACAO do objeto licitado ao lieitante
venceder. na forma do artige 49, ineise XX da Lei Naeional n9 10.520/02, eenferme quadre
demonstrative em anexe. Nada mais havende a tratar den-se per eneerrado e presente
certame, do que para constar fei lavrada a presente ata, assinada pela Pregeeira, equipe
do apoio e_ lic_it_a_n_t_eprese_nte._ Barrequinha-CE,__d_ia 30 d_e Setembre de 2019_.____
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